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Opción A.

Problema.
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Respuesta pregunta 5ª: 72 mm

www.yo
qu

ier
oa

pro
ba

r.e
s



F

P

T

Fs

F'

O

A

B

C

D

N

PAAU. JUN 2017

Opción A.

Ejercicio 1º.
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Opción A.

Ejercicio 2º.

92

R

2

3

1
1

3
4

16

80

1111

(64)

www.yo
qu

ier
oa

pro
ba

r.e
s



PAAU. JUN 2017

Opción B.

Problema.

Respuesta pregunta 5ª: parábola
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Opción B.

Ejercicio 1º.
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Opción B.

Ejercicio 2º.
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- El hueco pasante situado a la derecha del corte

puede ser un tronco de cono de revolución o un tronco

de pirámide de regular. Ambas soluciones son válidas.
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